

**ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΙ ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ: KEBIA IMPORTEX • (02) 9558 8555**  
**ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ VIC: DELTA SALES • (03) 9380 4442 - S.A: OMEGA FOODS**  
**• (08) 8346 6499 - QLD: GALAXY FOODS • (07) 3907 6666**



13876

**Ki Kebia importex PTY. LTD.**  
**4 CARRINGTON RD, MARRICKVILLE NSW 2204**

**B & A ANTON Importers & Distributors**

**MINOS**  
**KΡΕΤΕΣ ΒΕΣΤ**  
**Extra Virgin Olive Oil**

για χονδρική πώληση **Τηλ: 9560 8441**  
 105A Illawarra Rd., Marrickville

6748

ΚΑΤΩ ΣΤΟΝ ΠΕΙΡΑΙΑ...

# Αντί του Ράιαν προτίμησαν τον Κοστάντζο

**Ο** νεαρός τερματοφύλακας των Μάρινερς Μάθιου Ράιαν, βρίσκεται πραγματικά σε δαιμονιομένη φόρμα. Τα όσα άπαστα «κατέβασε» στον εκτός έδρας αγώνα της 15ης αγωνιστικής εναντίον της Μέλμπουρν Χαρτ και τα κατέγραψε ο τηλεοπτικός φακός ήταν κάτι το ασύλληπτο. Φανταστικές αποκρούσεις όσο και σωτήριες που κράτησαν στον αγώνα τους Μάρινερς, οι οποίοι ενώ θα έπρεπε να ήταν πίσω στο σκορ με δύο και τρία τέρματα ακόμη, τελικά πήραν τη νίκη με ένα τέρμα που επιτεύχθηκε προς το τέλος της συνάντησης. Το ίδιο σενάριο παίχτηκε και την περασμένη εβδομάδα με αντίπαλο την Αντελάντ. Ο Μάθιου Ράιαν «πέταγε» σώζοντας την εστία του από σίγουρες παραβιάσεις, με τους Μάρινερς και πάλι να παίρνουν το τρίποντο στην εκπινοή του αγώνα, σπάζοντας το αήττητο του «Κόζ» στον πάγκο της Αδελαΐδας. Και στα δύο παιχνίδια ο νεαρός τερματοφύλακας των Μάρινερς ήταν όλα τα λεφτά. Ήταν αυτός που κουβάλησε στις πλάτες του - αν και μόνο 19 ετών - ολόκληρη την ομάδα.



ξουν στο δυναμικό του Θρύλου με \$700.000 επίσης μισθό συν τα έξτρα, τον... τροχονόμο Κοστάντζο. Δύσκολο να πιστέψουμε ότι ο Ευάγγελος, πρόεδρος του μεγάλου του Πειραιά, δεν έχει ακόμη καταλάβει ότι η «αυλή» του είναι τίγκα στο λαμόγιο!!

Ο 18χρονος τότε Ράιαν δεν θα κόστιζε στον Μαρινάκη ούτε 200.000 ευρώ και θα είχε αποκτήσει χρυσάφι που θα μεταπωλούσε αργότερα για πολλά εκατομμύρια σε κάποια ομάδα από τα ισχυρά ευρωπαϊκά πρωταθλήματα, αφού πρώτα προσέφερε τις πολύτιμες υπηρεσίες του, στους αγώνες που ο Κοστάντζο ήταν ρυθμιστής κυκλοφορίας, κοινώς τροχονόμος για την εστία του Ολυμπιακού, σε παιχνίδια του ελληνικού πρωταθλήματος αλλά και του Τσάμπιονς Λιγκ. Και να ήταν μόνο αυτόν.

Εδώ τα ίδια λαμόγια του Ρέντη που αμείβονται ηγεμονικά για να εμπλουτίζουν με άριστο έμφυτο υλικό το ρόστερ του Θρύλου, αγνόησαν τον Στέφανο Καπίνο, ένα από τα μεγαλύτερα ταλέντα-τερματοφύλακες που έχουν αναδειχθεί στον ελληνικό χώρο, με τον 18χρονο προρτιέρο να καταλήγει και να διαπρέπει κάτω από τα γκολπόστ του Παναθηναϊκού, ενώ έχει πλέον και συμμετοχή με το ελληνικό εθνόσημο στο στήθος.

Ο νεαρός πορτιέρο έχοντας την μερίδα του λέοντος στην κατάκτηση έξι πολύτιμων βαθμών που άνοιξαν περισσότερο την ψαλίδα για τους πρωτοπόρους Μάρινερς

από τις ομάδες που ακολουθούν στην 2η θέση του πίνακα της βαθμολογίας, με το μέλλον του να διαγράφεται λαμπρότατο. Μόλις πριν λίγες μέρες μάθαμε

ότι DVD και άλλες πληροφορίες για τον Μάθιου Ράιαν είχαν στον Άγιο Ιωάννη τον Ρέντη (βοήθειά μας) από την περασμένη σεζόν «τα γατόνια» του γαύρου, που είναι

εντεταλμένοι να ψάχνουν για ταλέντα από όλο τον κόσμο, με αμοιβή πλουσιοπάροχη για τις υπηρεσίες που προσφέρουν. Για κάποιους λόγους όμως προτίμησαν να εντά-

## Ερίζουν για Νέιθαν Μπερνς, Σίδνεϊ και Νιουκάστλ

>>>39

**A-ΛΙΓΚ**

**Αποσπάσθηκαν στη βαθμολογία οι Μάρινερς**

**ΜΕΛΒΟΥΡΝΗ Victory FC.**

**Ντροπιαστική ήττα για την Βίκτορι**